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ATA Nº 055 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

05.11.2013. 

Aos cinco (05) dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze (2013), 

às nove horas e quarenta e cinco (9h45min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores  Anderson da Rocha Güths, Neri Leal, Zelodir Ataíde 

Novack, Cláudio Luiz Klumb, Lauro Rodrigues, Cláudio Antônio Silva,  

Angélica Milech, Sílvia Augusta Islabão e Jorge Laudenir de Ávila. 

Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador Cláudio Antônio 

Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira Secretária 

Vereadora Sílvia Augusta Islabão, para que proceda na leitura da ata da 

última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: CAIXA ECONÔMICA 

FEDERAL – Notificam sobre o crédito de recursos financeiros. 

COMISSÃO DE MOBILIDADE URBANA DA ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA – Convida para audiências públicas dia 04, 08 e 25  de 

novembro em Porto Alegre , com os temas Gestão da Mobilidade e Meio 

Ambiente, Logística e Transporte de Carga Urbana, Como fazer um plano 

de mobilidade e  dia 11 de novembro em Pelotas com o Tema: Mobilidade 

Urbana Priorização do pedestre e do transporte não motorizado. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: Encaminha os 

Projetos de Lei nº 66/2013 que  “ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2014” e nº 67/2013 que “ALTERA 

META ADA AÇÃO AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS, MANUTENÇÃO E 

CONSERVAÇÃO DAS VIATURAS DA SMSAS, NO PPA-PLANO 

PLURIANUAL, LEI Nº 1509/2009, NA LDO-LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 1758/2012 E ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL”  e as Leis nº 1834 e 1835/2013. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Leis 

constantes no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito 

o Vereador Cláudio Klumb. Usando seu espaço o Vereador Cláudio 

gostaria de deixar registrado que no dia 31 de outubro foi realizado o 

Primeiro encontro da Reforma Luterana na Comunidade do São Pedro onde 

representou a Câmara de Vereadores e foi lhe entregue uma placa em 

comemoração a esta data ao Legislativo Municipal. Também estiveram 

presentes os Vereadores Lauro, Angélica e Anderson. Com a palavra o 

Presidente em nome da Câmara agradece ao Vereador Cláudio Klumb por 
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representar a Câmara neste evento. ORDEM DO DIA: Colocado em 

discussão e não havendo um consenso na decisão quanto a proposta de 

redução do horário de funcionamento da Câmara para os meses de 

dezembro a março, conforme o exposto, o Presidente informa que a Mesa 

decidirá juntamente com os funcionários desta Casa o horário reduzido 

somente até o término do mandato desta Presidência. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente, convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia doze 

(12) de novembro do corrente, às nove horas e trinta (9h:30min.) e encerra 

a presente às nove horas e cinquenta e sete (09h:57min.). E, para que 

conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será 

assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal.________________________________________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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